

这个寒冬,咱帮贫困儿童穿上棉衣

张刚大篷车启动第五届“新年新衣”公益活动

本报11月29日讯(记者 林媛媛) 11月5日,本报张刚大篷车收到德州市平原县三塘乡刘屯村刘屯小学李校长发来的求助信息:天气寒冷,该校百余个留守儿童急需过冬棉衣。像这样的山区孩子还有很多,因为父母不在身边或心有余而力不足,孩子们还缺少过冬的新棉衣。为此,本报张刚大篷车特启动2016年度第五届“新年新衣”大型公益活动,愿与社会各界爱心人士一道,让刘屯小学以及更多家庭困难的孩子穿上御寒棉衣。

立冬已过,降温也即将到来。据李校长介绍,平原县是省级贫困县,而刘屯村又是县里的贫困村,学校现在有三个年级,共106个孩子。“由于当地经济不发达,绝大多数孩子都是留守儿童,父母在外地打工,孩子们只能跟着爷爷奶奶、姥姥姥爷生活,家境不富裕,穿的衣服不少都是旧衣服。”李校长说,新闻上说今年将是一个寒冬天,他怕这些孩子穿不上厚棉衣挨冻。

像这样急需御寒衣物的孩子还有不少。在此,本报张刚大篷车真诚欢迎广大爱心单位和爱心人士力所能及地捐赠新衣服或捐赠爱心款,为山区正在



孩子们穿上新衣服,笑容像阳光一样灿烂。(图片为去年“新年新衣”活动留图。)

受冻的孩子添置合身的新棉衣。我们将继续努力寻找那些真正需要御寒衣物的孩子,把您的爱心送到他们手中,让您的爱心得到最好的归宿,让急需关爱的孩子真切感受严寒中的温暖。需要特别说明的是,因为二手衣服的清洗消毒存在巨大困难,为了这些孩子们的健康考虑,我们不接受穿过的二手衣服,也请您多加谅解。

如果您想力所能及地为孩子们捐衣捐款,欢迎您拨打85193851与我们联系,您也可以关注张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)给我们留言,

我们将尽快与您联系。或者您也可以直接将爱心款捐赠至张刚大篷车社区文化服务中心账号(账户名:济南张刚大篷车社区文化服务中心,建设银行账号:37001619041050155173)。请您在捐赠爱心款时留下您的姓名及联系电话,便于我们与您联系。

我们承诺,您的每一份爱心我们都将用于那些急需帮助的孩子。您的每一份捐赠,我们的每一份支出,我们都将在张刚大篷车官方微信(账号:qiludapengche)进行公示,欢迎社会各界关注和监督。

四届新年新衣送出棉衣三万余件

本报11月29日讯(记者 林媛媛) 自2012年起,本报张刚大篷车已联合社会各界爱心单位和爱心人士,开展了四届“新年新衣”大型公益活动。四年多来,共募集到棉衣、鞋帽、袜子、手套、围巾等三万余件,为山东各地困难孩子及远在甘肃、青海、西藏、新疆、云南等地的家庭困难留守儿童送去了御寒衣物。

2012年首届“新年新衣”公益活动中,我们将募集的衣物寄送到西藏拉萨市尼木县中学、青海大通民中以及甘肃、新疆等地的中小学;在2013年“新年新衣”活动中,我们将御寒衣物送到了长清区孝里镇方峪村、长清区双泉镇沈庄村龙湾小学和高新区章锦小学等。

在2014年“新年新衣”活动中,我们把棉衣送到革命老区沂水小崮头村小学、甘肃省通渭县的陈家坪小学;在2015年“新年新衣”活动中,我们把棉衣送到革命老

区沂水泮池中学、菏泽成武县秦楼小学等。

在历届“新年新衣”活动中,我们都得到了来自老人、孩子和家长以及爱心企业、学校等的多种类型的支持和帮助。正是这些爱心力量,为“新年新衣”注入了源源不断的爱心衣物和贴心关爱,给那些寒冬里受冻的孩子送去了温暖。

在此,我们谨对长期以来关注和支持“新年新衣”大型公益活动的爱心单位和爱心人士表示由衷的感谢。我们相信,那些受助的孩子虽然不知道爱心人士身在何处,却一定会铭记那个寒冬所感受到的温暖,也一定会以此为激励,在自己的人生中感受爱,给予爱,努力度过一个美好的人生。

也许,这就是公益和爱心的力量,润物无声,泽被绵长。我们愿与您一道,继续书写这份默默无言的大爱,继续传递那感人心田的力量……

本报启动“百元助学”公益项目 每月百元,助贫困儿童成长

本报讯(记者 林媛媛) 本报启动“新年新衣”活动之后,四年间张刚大篷车开往省内数十个农村小学赠送棉衣。赠送过程中,记者认识了很多家庭非常困难的孩子,有的孩子父母双亡,跟着年老的爷爷奶奶生活;有的孩子身患心脏病,需常年服药;还有的孩子因为父母身患重病,早早背负起家庭的负担。一件棉衣可以帮助孩子抵抗冬天的严寒,但是却不能从根本上解决孩子的困难。为此,即日起本报特启动“百元助学”公益项目,为贫困孩子寻找每月百元的热心捐助,帮助这些孩子渡过难关,成长成才。

“我们学校有好多家庭贫困的学生,有些孩子一年到头穿不上新衣服,有些孩子从来没买过

课外书。”临沂市沂水县沙沟镇泮池中学的赵老师告诉记者,虽然这些孩子家境贫苦,生活困难,可是他们都很努力,大部分孩子成绩非常优秀,在班级甚至年级都名列前茅。“孩子们都知道,只有通过自己的努力,好好学习,才能改变生活现状。”赵老师说,他想替这些努力的孩子向全社会求助,希望热心人能帮助他们渡过现在的难关,帮助他们成长为更优秀对社会更有用的人才。

据了解,这些孩子的家庭多数是因病致贫,父母一方或双方患有重病,有的是单亲家庭。家里微薄的收入大都用于给亲人治病,花在孩子教育上的钱就少之又少了。孩子在学习上有所求,也不好跟家里开口。赵老师

说,每月一百、一年一千多块钱的助学金,就能管大用,孩子们可以吃得稍微好一点,买笔和本子的时候也不用忧愁了。

与此同时,很多参与“新年新衣”活动的热心捐赠者也表示,希望能够一对一地为贫困孩子提供长期资助。“咱们每年的‘新年新衣’活动我都参加,但是我觉得这些还不够,我希望能在我的能力范围之内给孩子提供长期的帮助。”济南市民张女士告诉记者,小时候家里穷,知道日子难过的滋味,现在有条件了,想帮一帮这些困难的孩子。

现在,我们面向全省征集需要帮助的孩子。不管您是学校的老师,还是社区或村委会的工作人员,或者是一个普通邻居,我们都欢迎您将身边的贫

困儿童的情况告诉我们。您需要准备的材料包括:一份关于孩子地址、性别、年龄、家庭条件的情况说明(100字以上),孩子的单人照片以及家庭照片两张。届时,我们将对孩子的信息进行核实,核实后将孩子的信息在齐鲁晚报、张刚大篷车官方微信(搜索公众号“大篷车”或微信号qiludapengche即可关注)及项目qq群(群号451972587)等发布,为其寻求爱心资助,相关进展也将及时通过上述渠道发布。

如果您愿意参与活动为这些孩子奉献爱心,您可以在我们随后刊发的贫困儿童名单中选择一个孩子进行资助。我们希望您承诺每个月准时为孩子捐助100元,至少为其提供半年(共计

600元)或一年的资助(共计1200元)。我们将对所有孩子的资助情况进行跟踪,及时发布进展和变化。

100元,也许还不够与朋友小聚一次的花销,却可以精准地为一个在贫困中努力向上的孩子提供一个月的温饱。不管您是想求助还是想帮助,都可以拨打齐鲁晚报张刚大篷车百元助学项目热线电话053185193851,求助信息也可以直接发送到邮箱269129883@qq.com,或加入项目qq群(群号451972587)联系我们。如果您擅长做沟通、统计等方面的工作,愿意成为本项目的志愿者,也欢迎您入群,让我们一起伸出援手,为孩子们的未来提供帮助。

259名志愿者为车祸少女上街义卖 募集的4186元全部捐给玮玮治病

本报讯(记者 孙业文) 15岁少女玮玮遭遇交通事故后生命垂危,本报张刚大篷车10日发起义卖报纸救助少女玮玮的倡议后,12日和13日,两百多名志愿者走上街头,通过卖报为车祸少女玮玮募集善款4186元。当把爱心款交给玮玮母亲时,她紧握志愿者的手说:“感谢社会上这些充满爱心的市民。”

10月9日,15岁的女孩玮玮在济南文化东路山师北门外附近遭遇交通事故,脑部受伤,生命垂危。尽管医生说玮玮生存的可能性很小但她的父母坚持要救,“就算成了植物人我们也要救。”30多天,玮玮在医院已经花费了30多万元。父亲已经想

尽了办法,把能借到的钱都借遍了,可玮玮还在昏迷中,未来还要花多少钱,谁也不知道。

12日和13日两天,张刚大篷车259名志愿者走上街头,通过义卖报纸的方式为少女玮玮筹集医药费。本次参加义卖的孩子和大学生除了单个报名外,还有不少团体单位参加,他们都是在看到大篷车爱心义卖活动的报道后,自发地加入到爱心义卖活动中来的。

“感谢无名爱心人士,在听了玮玮的事情以后,一个家庭出价122元购买一份报纸,希望女孩早日康复,但这一家三口并不想留下联系方式,爱心无价,希望可以感染到每一



志愿者一起将义卖款交到玮玮妈妈手中。本报记者 林媛媛 摄

个人。”济南大学青年志愿者协会扈晓瑞说。

“为了一个15岁的女孩,一个生命的延续,我碰到了愿意献爱心且给我鼓励的阿姨,碰到了慷慨的叔叔,也碰到了和我一样曾经做过活动的志愿者。”“当我们被拒绝后依旧微笑着,这就是志愿者精神吧,无论遇到什么,都要笑着面对。”山师阳光爱心社的学生说。

13日上午,当把爱心款交给玮玮母亲杜艳后,她激动地握着志愿者的手说:“感谢社会上这些充满爱心的人士,只要还有一点希望,我就不会放弃!”